

Команда СОГБУ ДО «Станция юннатов» впервые приняла участие в Межрегиональном слёте юных экологов – 2019.

Под эгидой Министерства экологии и природных ресурсов Республики Крым на базе Детского оздоровительного лагеря «Юность» (п. Заозёрное) в период с 24 по 28 июня 2019 года состоялся Межрегиональный слёт юных экологов – 2019.

Слёт прошёл под девизом «Мы – молодые защитники природы». Приветствуя ребят, министр экологии и природных ресурсов Республики Крым Геннадий Нараев отметил, что сегодня на гостеприимной крымской земле собралась большая многонациональная экологическая семья. Мероприятие организовано Министерством экологии и природных ресурсов Республики Крым и проходит на территории Крыма уже четвертый год.



В слете приняли участие 25 команд из различных регионов РФ, сформированные из учащихся 8-10 классов (Башкортостан, Белгород, область, Нижний Тагил, Новосибирск, Оренбург, Пенза, Самара, Саратов, Бурятия, Калуга, Иркутск, Омск, Калмыкия, Коми, Краснодар, Ленинградская, Севастополь, Смоленск, Татарстан, Тула, Ульяновск, Челябинск, Ярославль, Санкт-Петербург, Крым).



"Экологическая деятельность подрастающего поколения позволяет молодежи развивать умения и навыки в деле охраны окружающей среды и сохранения биологического разнообразия", - сказал министр. Количество команд с каждым годом увеличивается и география слета расширяется. В 2016 году в слете принимала участие одна команда из Татарстана, в 2017 - команд участников из субъектов РФ было 9, в 2018 году – 15.

Кроме того, участников слета поприветствовали врио главы администрации города Евпатории Республики Крым Роман Тихончук, председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Евпаторийского городского совета Борис Назаров, а также директор ДОЛ "Юность" Николай Моисеев.



В ходе торжественного открытия команды выступили с приветствиями и девизами. Также ребята продемонстрировали видеовизитки "Мой родной край", представляя свои регионы.



В рамках проведения Межрегионального слета юных экологов - 2019 команды из различных регионов Российской Федерации обменивались знаниями, делились опытом решения наиболее актуальных экологических проблем.

В рамках первого дня Межрегионального слёта юных экологов - 2019 ребята приняли участие в экологических мастер-классах и музыкальном творческом представлении "Вечер знакомств".



Во второй день Межрегионального слета состоялись мероприятия, в которых команды смогли проявить творческий и креативный подход к видению и решению экологических ситуаций.

Каждая команда показала экосказку, в которой затронула тему сохранения природы и пропаганды бережного отношения к окружающей среде.



Кроме того, состоялся конкурс дефиле "Экомода", в рамках которого ребята продемонстрировали костюмы из различных материалов - вторсырье, бросовый материал, а также натуральные ткани.



Проведение Межрегиональных мероприятий - одна из интереснейших форм экологического воспитания подрастающего поколения и является довольно значимым событием для всестороннего развития и воспитания детей. Об этом заявил заместитель министра экологии и природных ресурсов Республики Крым Сергей Компанейцев в ходе торжественного закрытия Межрегионального слета юных экологов - 2019.

По словам замминистра, в ходе проведения слета ребята получили эмоциональный заряд, набрались знаний, а также обрели новых друзей.

«Я надеюсь, что наше мероприятие принесло всем огромное удовольствие и массу положительных эмоций и надолго останется у вас в памяти, как яркое событие. В следующем году ждем всех снова с новыми силами на нашей гостеприимной крымской земле» - сказал Сергей Компанейцев.

